

世界举重锦标赛

廖辉一举摧毁两项古老世界纪录

据新华社波兰弗罗茨瓦夫10月23日电 北京奥运会冠军廖辉23日在世界举重锦标赛赛场上演王者归来，一举摧毁男子69公斤级项目保持了10年的挺举世界纪录，以及尘封近14年之久、现存最古老的总成绩世界纪录。

这位26岁中国选手最后一次挺举举起了198公斤的重量，在赛场一片赞叹声中，两个古老的世界纪录轰然倒地。他此举打破了中国选手张国政在2003年9月创造的197公斤的挺举纪录，并以358公斤打破了保加利亚人博埃夫斯基1999年11月创造的357公斤的总成绩世界纪录——这是国际举重联合会目前所有成年举重级别中存活时间最长的总成绩世界纪录。

颁奖仪式结束之后，廖辉仍然沉浸在兴奋之中，赞叹一切都那么完美：完美的对手、完美的发挥、完美的金牌，当然还有满腹冤屈完美

的释放。他眼噙热泪、抓起胸前的3枚金牌，声音沙哑地说：“这是我得到的最完美的3块金牌，对我来说意味着很多，比奥运金牌还重要。我打了一场漂亮仗，实现了自己的诺言。”

这是廖辉被禁赛两年之后第一次在国际大赛中亮相。此前他在世界大赛中也曾打破世界纪录，但因禁药风波而被取消。这次他在来波兰参赛之前就声称不仅要拿冠军，而且要破世界纪录，证明自己的王者地位以及清白之身。

廖辉在首先进行的抓举比赛中，第二次试举就举起了160公斤，确保夺金，随后冲击166公斤的新世界纪录没有成功。当时赛场有人在低声叹息。他们或许没有想到廖辉把完美的疯狂表演保留到了最后。

首先“发疯”的是阿塞拜疆选手古里耶夫。这个19岁的小伙子在挺举比赛中第一次试举

举起了185公斤后，第二次试举就近乎疯狂地增加了9公斤的重量，结果失败。但在第三次也是最后一次试举时，他竟然奇迹般地把这个重量举过了头顶，打破了廖辉当年创造的青年组世界纪录。

廖辉显然受到了他的激励，也开始“发疯”，并且一发不可收拾。他第一次举起186公斤后，第二次试举也增加了9公斤的重量，成功！随即他又增加了3公斤重量，冲击世界纪录，又一举成功！

“我就是人来疯，他们刺激了我。”廖辉说，“我参加过那么多国际比赛，从来没有像今天这样刺激，太过瘾了。感谢这些完美的对手，让我有最完美的发挥。”

廖辉在9月结束的全运会上以抓举161公斤、挺举187公斤和总成绩348公斤夺得金

牌。同其他参加世锦赛的中国队选手一样，他也正处于全运会之后调整状态的阶段。他说：“最近训练挺举从来没举起过190公斤。今天我的表现确实有些不可思议。我来世锦赛之前有破世界纪录的打算，但没有想到如此完美。”

廖辉的表现让对手赞叹不已。获得总成绩银牌的俄罗斯选手奥列格·陈被廖辉那种气吞山河的表演所征服，连声称赞这位中国选手的强大。他说：“廖辉是个伟大的冠军，在全世界我们都很难找到这么完美的举重选手。他有惊人的天赋，我赛前就想到他会破世界纪录，今后肯定还会再破世界纪录。”

踩着世界纪录重返世界之巅，廖辉说他想放声大哭，想畅怀大笑，想好好发泄内心的冤屈。这两年他如同在炼狱中忍受煎熬，终于等到为自己正名的这天。

李娜赢得WTA年终总决赛“开门红”

新华社伊斯坦布尔10月23日电(记者卢哲)WTA年终总决赛23日在伊斯坦布尔进行了第二日的比赛，中国“一姐”李娜直落两盘战胜意大利选手埃拉尼，取得“开门红”。

第一盘，李娜很快进入状态，用时45分钟以6:3力拔头筹。第二盘，李娜遭遇了埃拉尼的反扑，先后错失赛点和两个发球胜赛局。不过，世界排名第五的中国“金花”及时调整状态，最终在抢七局以7:5胜出，从而以7:6结束次盘较量，取得对埃拉尼的六连

胜。

赛后，李娜在谈到这场一波三折的“开门红”时说：“第一场比赛对我总是很艰难的，不过还好，总算赢了比赛。”

当天进行的另外两场比赛中，世界排名第一的美国女将小威保持良好状态，用时1小时20分钟以6:2、6:4战胜波兰选手拉德万斯卡，取得两连胜。

白俄罗斯姑娘阿扎伦卡以4:6、3:6不敌塞尔维亚人扬科维奇。

中国大力士公开赛襄阳落幕
张建军“逆袭”获得第二

据新华社襄阳10月24日电 2013年中国大力士公开赛24日在湖北省襄阳市落幕，俄罗斯选手获得决赛总冠军，中国选手张建军“逆袭”获得第二。

面对来自俄罗斯、英国、美国等国家大力士的挑战，中国选手张建军、李德全、吕潇、赵伟毫不逊色，都挤进总成绩前十名。张建军还在力士抱元宝、力士挑重担、转大运等单项角逐中杀进前六名。

获得冠军的是俄罗斯选手米克哈伊尔，他先后获得预赛项目的力士抱元宝、力士挑重担两项第一，在24日的力士过三关、力士拉汽车决赛中，更是以绝对优势获得两项得分第一，斩获本次中国大力士公开赛的总冠军。

张建军与来自俄罗斯的尤里在决赛中的总成绩并列，因为张建军的体重轻于尤里，按照比赛规则，张建军获得亚军。

广告